Fisicoquímica – Equilibrio gas real 
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 líq. ideal

4) Se posee una mezcla de nC4 (10%) y nC5 (90%) a una temperatura de 140ºC (PvnC4=26.765; PvnC5=13.86), que se comporta como un gas real en fase vapor. Calcule el punto de rocío y el punto de burbuja de la mezcla.
        Tabla 1. Cállculo de las fugacidades de los componentes puros
	
	Psat @140ºC (atm)
	Pc (atm)
	Tc (K)
	Tr
	Pr
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	fiL

	C4
	29,77
	425,8
	425,8
	0,97
	0,827
	0,69
	0,89
	0,674
	20,2

	C5
	13,86
	470,2
	470,2
	0,88
	0,42
	0,8
	0,87
	0,78
	10,94



  Tabla 2. Propiedades de los compuestos puros y de mezcla
	
	ij
	Tcij (K)
	Pcij (bar)
	Vcij (cm3/mol)
	Zcij
	wij

	C4
	11
	425,1
	37,96
	255
	0,274
	0,2

	C5
	22
	469,7
	33,7
	313
	0,27
	0,252

	
	12
	446,8
	35,7
	283
	0,272
	0,226
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Cálculo de los coeficientes de fugacidad


 Tabla 3. Coeficientes de virial
	
	ij
	Trij
	Bº
	B1
	Bij

	C4
	11
	0,97
	-0,36
	-0,0565
	-345,7

	C5
	22
	0,879
	-0,436
	-0,156
	-550,8

	
	12
	0,925
	-0,395
	0,0996
	-434,4
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Cálculo de la presión de rocío: 
          Tabla 4. última iteración
	Procio
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	X1
	X2
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	14.75
	0,87
	0,79
	0,0635
	0,959
	1,022
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Cálculo de la presión de burbuja:
                                    Tabla 5. Ejemplo de iteración  

	
	Xi
	Yisup
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	Yical

	C4
	0,1
	0,154
	0,865
	0,152

	C5
	0,9
	0,843
	0,782
	0,82

	
	
	
	Suma Yi =
	0,972
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